



Tlačová správa

## **AGROFILM 2023 s bohatou úrodou**

Medzinárodný filmový festival dokumentárnych filmov z oblasti poľnohospodárstva, potravinárstva, vedy, výskumu a trvalo udržateľného hospodárenie **AGROFILM** je tu už úctyhodných **39** rokov.

Tento rok sa uskutoční v dňoch 2. až 7. októbra 2023. Počas festivalového týždňa môžu diváci vidieť hodnotné dokumentárne filmy z 22 krajín sveta. Tradične sú najviac zastúpení tvorcovia z krajín ako Česko, Maďarsko, Nemecko a, samozrejme, Slovensko. Autori prihlásili spolu 90 dokumentov, v ktorých často rezonujú aktuálne témy ochrany pôdy, vody a trvalo udržateľné hospodárenie v prospech nielen človeka ale aj nášho životného prostredia.

Medzinárodná porota zasadá už 9. septembra 2023 a bude v priebehu dvoch dní hodnotiť 42 súťažných filmov. Ocenené filmy budú známe až 6. októbra 2023, keď si ich tvorcovia preberú ceny na záverečnom slávnostnom ceremoniáli v priestoroch multikina Mlyny Cinemas v Nitre.

Spríevodným podujatím festivalu bude tradične aj diskusné fórum v stredu 4.10.2023, keď sa bude na pôde organizátora festivalu - Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra v Lužiankach diskutovať na tému „Krotíme hoaxy“. Pozvaní odborníci budú na základe poznatkov výskumu vyvracať tie najčastejšie mýty a nezmysly o poľnohospodárstve na Slovensku a EÚ. Odborné témy budú prepojené aj s kultúrou a hostia sa budú môcť v závere zúčastniť vernisáže obrazov Marty Horníkovej.

Festivalové filmy budú môcť diváci uvidieť na 13-tich premietacích miestach, tradične na univerzitnej pôde SPU v Nitre, UKF Nitra, UK Bratislava, TU Zvolen, UVLF Košice. Festival Agrofilm príde znova aj do Brezna (Synagóga), Trnavy (Malý Berlín), Tatranskej Lomnice (Múzeum TANAP), Štiavnických Baní a samozrejme sa bude premietiť v NPPC Lužianky, NPPC Bratislava a v kinosále Mlyny Cinemas v Nitre. Tento rok budeme premietiť aj na Palisádach v Bratislave, Zastúpenie Európskej komisie na Slovensku. Sledovanie filmov online s presným časovým harmonogramom bude možné na [www.agrofilm.sk](http://www.agrofilm.sk), kde sa dozviete aj všetky aktuálne informácie o festivalovom dianí.

Garantom festivalu je Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR.

4.9.2023